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Aos vinte e seis dias do mês de julho de mil nove' 
eentos e setenta e cito, às 9 horas, previamente convocada, foi realiza 

Ea uma sessão do Conselho Coordenador do Ensino e da Pesquisa, COCEP, — 

presidida pelo Exmo, Sr. Vice-Reitor, Prof, Guido Kaster e com a presen 

sa dos seguintes conselheiros: Profs, Fernando Nova Cruz Diaz, Fernando 

luís Caprio da Costa, Myriam Souza Anselmo, Sidney Rocha Castro e Teófi 

lo Alves Galvão. Havendo número legal de conselheiros presentes o  Se- 

mor Presidente deu por abertos os trabalhos, passando de imediato para 

'D item 1 da Ordem do Dia: Ata da sessão anterior. Cópias já haviam sido 

Bistribuidas com a convocação ao Conselho. Em discussão, pediu a pala - 

wrs o Prof, Caprio da Costa, dizendo não haver ficado clara a redação - 

manto a eleição de dois nomes para integrarem a COPERT, sugerindo que 

pa linha 19 da ata, logo após ".,.e Sidney Rocha Castro", fosse acres - 

centado ",.,."foram aprovados por unanimidade", Aprovado, O Prof, Fernan 

So Diaz disse que na parte relativa à realização das Semanas Acadêmicas 

ma Universidade, onde sugere que as mesmas sejam realizadas simultânea- 
ente, não consta haver sido aprovada a sua proposição. Fica o registro 

CE aprovação pelo plenário, por unanimidade. Quanto ao mais, foi a ata 

Borovada por unanimidade, O Senhor Presidente sugeriu que doravante, as 

as do COCEP fossem simplificadas, devendo constar das mesmas apenas - 

E assunto debatido e o parecer com o registro de aprovação ou não, Dis- 

Ee que a manifestação dos conselheiros sobre os assuntos em debate so- 

mente seriam registradas em ata quando houvesse um pedido de inserção - 

parte do conselheiro interessado. Aprovada a sugestão da Presidêén - 

ia, Item 2. Eleição das Comissões do COCEP, O Prof. Guido Kaster disse 

8 em reunião preliminar, haviam os senhores conselheiros firmado o 

consenso sobre a composição das Comissões do COCEP que foram as seguirn- 

: Comissão de Graduação - Prof. Fernando Nova Cruz Diaz, Pró-Reitor/ 

e Graduação e Assistência, Presidente e como membros os Professores - 

Bodney Rocha Castro e Rubens Bellora. Aprovada por unanimidade, Comis - 

go de Pós-Graduação e Pesquisa - Prof, Fernando Luís Caprio da Cotas? 
D-Reitor de Pós-Graduação e Pesquisa, Presidente e como membros oC — 
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professores Eduardo Allgayer Osório e Affonso Mota da Costa, Aprovado por 

gmanimidade, A Presidência disse que em razão da ausência do Pró-Reitor — 

Extensão, ficava a eleição da Comissão de Extensão para ser votada na 
próxima reunião do Conselho. Para a Comissão de Concursos do COCEP, foram 

Beitos o Prof. Gastão Coelho Pureza Duarte como Presidente e como mem — 

5s 05 Professores Adolfo Amilcar Aranalde e Alcibiades Barbosa, pela - 

animidade dos conselheiros presentes, Item 3 da Ordem do Dia; Resolução 
Sobre normas complementares, relativas a reopção e transferência. Com a 

palavra o Prof. Fernando Nova Cruz Diaz teceu considerações sobre o assun 

fo, dizendo entender que as vegas nos cursos da UFPel, disponíveis para 

Freopção e para transferência voluntária, deveriam ser vinculadas ao grau 

je adiantamento de estudos dos estudantes que as originaram, podendo apro 

geita-las os solicitantes que possuam equivalente adiantamento de estudos, 

O curso pretendido, Houve inteira concordância por parte do Conselho so- 

s as considerações acima, e, o Prof. Diaz lembrou que o assunto deve — 
encaminhado ao Conselho Universitário para referendo, e, após, volta- 

Ze ao COCEP para elaboração da Resolução que disciplinaria o problema, - 

Esse que, para esse efeito, havia distribuido em cinco, as áreas da Uni- 

ersidade, pera que as reopções fossem feitas ápenas em áreas afins. São 

Ss seguintes: Ciências Biológicas e da Saúde; Ciências Agrérias; Ciências 
as; Ciências Exatas e Tecnológicas; Letras e Artes, Disse ainda que 

ria consultas a algumas Unidades - já que as demais são específicamente 

E uma determinada área - para ouvir das mesmas opinião de onde elas de - 

ser situadas. Após esse acerto, voltaria o assunto ao COCEP para deli 

Eração final. Aprovadas as sugestões do Prof. Diez, com velidade para o 

siro semestre dé 1979. O Prof. Guido Kaster informou ao Conselho que 

Edital para abertura dos concursos para Professores Titulares havia si- 

| suspenso, sustada também sua publicação no D.O. da União, em razão de 

meros casos de professores insteressados terem chegado à Comissão com 

320, com a alegação de que já havia anterior manifestação dos mesmos - 

ra inscrição ao concurso. Com o aparecimento de legislação nova sobre o 

sunto, disse o Senhor Presidente que tudo seria reformulado e após, se- 

então lançado o Edital. Em outros assuntos de interesse imediato, pe- 

Eu a palavra o Prof, Fernando Luís Caprio da Costa, dizendo ter em seu 

Eder processo que contém, endereçado que foi pela Direção da Faculdade — 
E Medicina, pedido de afastamento do País, de 15 a 20 de outubro do cor- 

nte ano, do Prof, Miguel L, Piltcher, para participar do XIV World Con- 

ess of Sicot, em Kyoto, Japão. Disse o relator ser favorável, quanto ao 

to, ao atendimento do solicitado pelo referido professor. Aprovado o 

scer do relator, Ainda o Prof. Caprio da Costa disse haver recebido o 

cesso capeado pelo ofício nº 42/78 do Senhor Diretor da Escola Superi- 

E de Educação Física, Prof. Silvino Joaquim Lopes Neto, contendo ante- — 

Fojeto de Curso de pós-graduação, latu sensu, de Especialização em Educa 

o Física e Desportos. Disse que a Comissão de Pós-Graduação e Pesquisa- 
a emitido no processo o seguinte parecer: "Processo s/nº do Prof, sil 

ino Joaquim Lopes Neto que solicita o oferecimento do Curso de Especiali 

ão em Educação Física e Desportos. O Conselho de Pós-Graduação reunido 

= 28 de abril de 1978, aprovou o oferecimento do curso desde que C 

s as exigências da Resolução 14/77. Somos de parecer em homologar 



Eisso do Conselho de Pós-Graduação. Pelotas, 26 de julho de 1978. (ass) 
Prof. Fernando Luís Caprio da Costa. Prof. Teófilo Alves Galvão, Prof? 

iam Souza Anselmo,", Aprovado o parecer da Comissão. A seguir o Pro- 
sor Sidney Rocha Castro disse ter em seu poder um processo da Comis- 

Sso de Concursos por ele trazido em razão do Prof, Gastão Coelho Pureza 
arte se encontrar hospitalizado, paciente que fora de uma intervenção 

úrgica. É o processo de nº 3144/74, contendo pedido de inscrição às 
pvas de Livre-Docência do Prof, Antonio de Pinho Maçada, do Instituto 
Ciências Humanas da UFPel, Disse que anteriormente havia sido indica 
uma Comissão Examinadora, já aprovada pelo COCEP, mas, em razão da 

Pesistência da Profº Eloiza Azevedo da Silva e do suplente Pe, Aldo Lo- 
Dri, era agora indicado o Prof, Manvel Cypriano de Moraes £, como = 

mlente, o Prof. Aldyr Garcia Schlee. Ficou então a Banca com a seguin 
composição: Profs. Vitor Francisco Schuch, Ruy Brasil Barbedo Antu — 

Es, Delfim Mendes Silveira, João Marinonio Aveiro Carneiro e Manoel Cy 
ano de Moraes, ficando como suplente o Prof. Aldyr Garcia Schlee, - 
Dbvada a Banca Examinadora. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Pre- 

es Conselheiros. Para constar, eu, Paulo Machado Vieira, Secretário 

5 Conselhos Superiores lavrei a presente ata,-. q RM ap E 

gente deu por encerraca a sessão agradecendo o comparecimento dos Se-.


